



■穿白色大露背長裙的陳凱琳相當吸睛。

■鍾嘉欣(右)今次只與田蕊妮(中)及蕭正楠做一集半對手戲。

■新劇《巨輪II》昨日於電視城試造型。

鍾嘉欣《巨輪II》只屬客串 陳凱琳頂替躍升「視後」

香港文匯報訊(記者李慶全)無綫新劇《巨輪II》昨日於電視城試造型,演員蕭正楠、田蕊妮、鍾嘉欣及陳凱琳等一同出席。本在《巨輪》擔正的鍾嘉欣,今次只屬客串,反觀新加入的陳凱琳劇中將與蕭正楠發展出感情線,更被阿田看好會跑出,昨日身穿白色大露背長裙亮相的她,可說「視後」甚為養眼,似在預示正向「視后」之路進發。

鍾嘉欣在《巨輪II》只客串一集半,因她跟陳展鵬的感情線已寫到太傷感沒法再重新一起,但她沒感到可惜,畢竟要有合適的劇本,且也開心可以到沖繩拍外景,並會順道旅遊一番,另她近日忙於拍新劇《警犬巴打》。

田蕊妮憑上集「佷雞英」一角奪得視后,今次又有否信心再下一城?阿田笑言不能說有沒有信心,相信應該是陳凱琳了,因見過昨日的造型後,自己一直望實陳凱琳的露背,視線沒離開過。阿田再演同一個角色,她沒壓力也不會太過緊張,只希望角色會遇到不同的事,做演員最重要也是把角色做好。

羅鈞滿否認花弗致分手

陳凱琳昨日身穿白色大露背長裙亮相頗為搶鏡,談到她被田蕊妮看好會跑出,她笑指今次所演的角色的確幾好玩,更加可

以到沖繩拍外景。而劇中她跟蕭正楠將發展出感情線,但親熱戲不多,只是常會討論他着數,角色性格較大膽和野性,服裝是屬於健康的性感。

至於作性感打扮是否要先讓男友鄭嘉穎過目?陳凱琳笑說:「我信得過監製,他說好看便可以了!」嘉穎會到沖繩探班嗎?她表示應該不會了,主要是自己每日都要開工。會否期待男友現身帶來驚喜?她笑說:「沒去想呀,都是遲些才去日本拍外景囉!」

此外,羅鈞滿昨日承認跟主播女友張文采已分手,提到女方指自己浪費了四年時間,他則指每段關係都會有學習及得着,不會浪費時間,他希望以後大家都會開心,也多謝大家的關心。至於分手原因,他否認如報道所指的是他「花弗」,也強調沒第三者出現,只是感覺到彼此各有不同路向去尋找。



■羅鈞滿承認跟張文采已分手。



黃愷傑 受訓衝上雲霄

香港文匯報訊 黃愷傑近日參加內地真人騷節目《壯志凌雲》,接受飛行訓練後,與夏雨、張雨綺、歐豪等爭奪冠軍,有機會親自駕駛飛機衝上雲霄。黃愷傑為了這個節目,他特別找很多關於飛機、飛行的知識,還好他一向都有做運動,所以他說暫時還可以應付體力的訓練。

周秀娜 期待新娘做媒人

香港文匯報訊(記者梁靜儀)周秀娜(娜姐)、張致恒(Steven)及楊秀惠(Vivien)等人,前晚出席形象指導何嘉欣的婚宴,穿上黑色低胸露腰裙的娜姐,表示一出道就與新娘子一齊工作,所以很替她開心,又透露送了人情給一對新人表示心意。單身多時的她被問到可有受現場浪漫氣氛感染想結婚?她笑說:「我自己唔心急,睇下佢今晚會唔會介紹畀我, (擇偶條件?)無特別想要求,夾到同錫自己, (要唔要專一?)專一係基本,現在講呢啲都太早,遇得到感覺啱就OK,鍾意就得。」娜姐表示即將開拍新戲外,其自家品牌內衣店亦將於月底開幕,自己更兼任生招牌攝影宣傳照。

Steven與女友莊瑞兒正蜜運中,視對方為結婚對象的他表示希望三年後結婚,但尚未求婚,要先努力儲錢。

Vivien表示新娘子何嘉欣因經常任《姊妹淘》嘉賓,兩人因此非常熟稔,她大讚新娘子的婚禮很浪漫,令她很有衝動結婚。問到現時可有男朋友?她指仍在物色中,亦坦言有朋友正在認識當中,但要真正了解才可,因自己年紀不細,擇偶要求細心體貼,因做這行時間不穩定,需要對方了解這一行,及有共識要生BB,希望盡快嫁出去,因為哥哥及妹妹都已結婚,只欠一個未結,新年返大馬好尷尬。



■周秀娜(左)性感出席婚宴。

放心團團獨留在港

黎耀祥:最多娶新抱



■黎耀祥在開平期間曬黑不少。

香港文匯報訊(記者李思穎)黎耀祥(祥仔)、蕭正楠、胡定欣及林夏薇前晚出席無綫新劇《公公出宮》煞科飯局,多位演員剛從開平完成外景回港,由於當地天氣酷熱沒有雨水,幾乎每日維持在30至40度高溫下開工,苦不堪言,祥仔覺得一班幕後人員最為辛苦,故此,大班演員「夾份」慰勞台前幕後工作人員,順道熱鬧一番。

蕭正楠獲女友讚黑 look

蕭正楠在開平拍外景,因提早殺青回港,他便特地給女友黃翠如炮製驚喜,他表示:「我找朋友約她出來吃飯,自己拖着行李突然在她面前出現送上驚喜,因為我曬黑了,加上當時現場環境又黑,最初她竟然認不出我,最後我們一起開心吃飯, (她有否投訴你曬黑了?)她反而喜歡我黑啱,所以我會保持一段時間。」日前翠如自爆七日沒洗頭,蕭正楠坦言:「我聽到都嚇一嚇,不過她應該是說小時候,現在她很勤力洗頭,頭髮很靚。」

蕭正楠有份演出劇集《風雲天地》被網民狠批是「膠劇」,他謂:「現時觀眾口味很難捉摸,作為演員只能將角色做到最好,做到合理化,其實我幾喜歡自己的角色,加了喜劇元素,更令晶哥(王晶)發現到我搞笑的一面,期待與晶哥有其他的合作。」

胡定欣和林夏薇前晚穿上同款不同色的衣衫出現,但兩人毫不介意,定欣說她們首度合作便成為好朋友,算是拍此劇的收穫。說到定欣日前與陳山聰等猛男曬太陽,定欣謂:「終於可以放假,大家便出來放鬆一下,其實相約已久先有機會出海玩,之後都會趁着假期,把握時間到陽光

宮



■胡定欣(右)和林夏薇稱不介意「撞衫」。

周麗淇馬國明 新劇sell天然

新劇sell天然

香港文匯報訊(記者李慶全)無綫新劇《流氓皇帝》將於下月初推出,昨日拍攝宣傳片,男、女主角馬國明及周麗淇(Niki)均有出席。談及《風雲天地》收視平均只得21點偏低,會否推此劇來救收視?馬明指沒關係,相信只是安排了這時段播出。而《風》劇被指「膠劇」, Niki笑說:「我們兩個sell天然的!不過有一段時間沒播喜劇,可能會有着數。」馬明也認同暑假播該劇適合一家大小看,畢竟之前兩線劇題材感覺較沉重,故他也有點信心。Niki又爆料指馬明經常對她口花花,最初會以為好特別,但後來發覺她連大爺都「撩」,他真要好好檢討一下。馬明帶笑說:「我確係幾濫吓!」

提到姐姐周汶錡誕下兒子, Niki表示每天都有到醫院探家姐和BB,現姐姐也康復得很好,快可以出院了,她又發現BB的樣子天天在變,由於姐夫是法國人, BB也似外國人,感覺很可愛。

蝦頭出書教追仔秘笈

香港文匯報訊(記者梁靜儀)楊詩敏(蝦頭)與男友兼經理人邵子風、鄭芷凡、馮嘉禧及嚴浩等人,昨日到尖沙咀出席「2015香港書展記者會」,蝦頭表示新書《蝦頭降男秘笈》是教大家追男仔。在情場打滾多年的蝦頭笑說:「做咗咁多年人,大家都覺得一個保持肥嘟嘟身形、奇貌不揚的肥妹仔,點解嚟情場遇到各行各業、各國猛男都死嚟我手上,真正的愛情未必睇外表,內在美先係重點。」其新書封面將她畫成谷胸上陣,問到下次再出書會否親身上陣影比基尼相?成功減了35磅的她說:「已有書商傾同我出減肥血淚史,本身唔想,但經理人話要影都無辦法,呢本講內功,下本講外在。」對於女友成功減磅,問到邵子風覺得女友身材如何?他大讚正,記者說到他的女友亦是肥妹?蝦頭即笑答:「佢鍾意食肥膩嘢。」



■蝦頭出書獲男友打氣。

張嘉兒爆兄弟團望識女藝人

張嘉兒爆兄弟團望識女藝人

香港文匯報訊(記者梁靜儀)無綫電視與資深製作人蔡和平合作炮製真人騷節目《難得有心人》,昨日舉行記者會,幾位節目主持張嘉兒、喬寶寶、李浩林及郭秀雲亦有出席,而身在海外的王祖藍及杜平亦透過視像分享拍攝感受。

台上蔡和平表示做了電視行業超過五十年,但對近來對電視發展感到失望,所以希望製作有社會責任的節目,而《難得有心人》是講分享,不只有錢,無錢都要過一個開心的人生。

前港姐張嘉兒昨日穿上紅色低胸衫,大騷四吋事業線,將於9月12日與金融才俊男友Nate於溫哥華舉行婚禮的她,透露婚禮已籌備好9成,只尚欠派喜帖。

她透露姊妹團除了會有兩位妹妹外,還有周美欣、戚黛黛及張美妮等人,至於兄弟團則由未婚夫的中學同學擔任,她指兄弟團都想她帶更多女藝人出席婚禮,可以睇靚女。嘉兒又笑謂原本打算在婚宴上跳舞,但因為排舞老師「拗架」,未婚夫仍未練舞,所以有點擔心。

喬寶寶否認太太離家出走,並強調與太太感情無問題,至於為何有此傳言?他笑說:「我係爛gag王,最近我又做生果批發生意,開玩笑講宣傳口號『人又老,錢又無,老婆又走佬。』至會被誤會。」

此外,郭秀雲表示兒子龐景峰最近簽了洛杉磯和韓國經理人公司,早前大隊在港拍MV,她怕



■張嘉兒透露婚禮已籌備了九成。